

ССОО перестал быть классовым профсоюзам

Для некоторых читателей это заявление покажется слишком громким, но, к сожалению оно правдиво, как и то, что восстановить этот статус будет сложно. Суть не в том, чтобы спорить о том, когда он перестал им быть, а в том, чтобы вспомнить, что ССОО, основанный 50 лет назад, уже не отвечает "требованиям классового профсоюза", исходя из собственных учредительных документов ССОО.

Буду краток, т. к. данный текст должен иметь приблизительно 4000 символов. Но я буду рад описать все более подробно в последующих статьях, если мне будет оказана честь. Я по пунктам разьясню свою позицию, исходя из того, чем был в его основе (делая его примером в Испании и за ее пределами), и чем сегодня не является объединение ССОО. Хочу подчеркнуть, что я имею в виду всю совокупность профсоюза и, в частности, его нынешнего руководства, не отдельные случаи или преимущественную часть честных трудящихся в основе профсоюза (которая, каждый день теряет вес в принятии решений).

ССОО союз больше не является классовым профсоюзом, так как не защищает рабочий класс, эксплуатируемый класс, от реальных атак своего противника, бизнес-класса (буржуазного и капиталистического). ССОО отрицает существование классовой борьбы, просто не говоря о ней ни в одном из своих документов, ни в учредительных, ни в резолюциях съезда. Кроме того, он принял как «официальный язык» терминологию, используемую врагами рабочего класса.

ССОО более не независимый профсоюз, который был бы в состоянии помочь рабочим знать, что они эксплуатируются. Профсоюзные курсы обучения не только зависят от субсидий, которые дают ЕС и буржуазные правительства, но и содержание этих курсов не включают в себя ничего, что бы отличалось, в сущности, от капиталистической концепции общества.

ССОО уже не демократический профсоюз, так как руководители более не считаются с мнением работников при принятии решений. В большинстве случаев, нет консультаций с пострадавшими (пример PANRICO является одним из многих, одним из последних и болезненным), а если и проводятся консультации, то мнения рабочих не уважаются, если они не удовлетворяют интересы лидеров.

ССОО больше не является представителем рабочего класса, после подписания многочисленных «социальных пактов», которые определяются как соглашения, в котором выгоду всегда получал капитализм. Одним из самых возмутительных и последних стало принятие нового сокращения пенсий, когда у государства достаточно денег для них.

ССОО уже не ассамблеарный профсоюз, так как постоянно принимает решения без необходимых сборов ассамблей и дебатов, для изложения аргументов всех точек зрения, а это - единственный способ получить вотум каждого работника. Последний положительный опыт данной практики восходит к 80-м годам, когда в Каталонии собрания были сделаны во всех крупных предприятиях и округах, чтобы решить,

принять ли «социальный пакт». Большинство участников сказали "НЕТ" подписанию данного договора, но лидеры проголосовали "ЗА" на правительственном совещании.

ССОО больше не является профсоюзом широкого участия. Предложения, которые затем представляют на столе переговоров, составляются в офисах руководителей, которые затем пытаются представить их как лучшее решение для рабочего класса. На самом деле, на сегодняшний день, ССОО не консультируется ни с ее членами, перед подписанием крупных договоров с правительством (будь то РР или PSOE) и владельцами предприятий.

Не ССОО больше не является унитарным профсоюзом, т. к. не борется за единство различных профсоюзов и принимает за норму факт разделения рабочего класса, введенного буржуазным классом. Я имею в виду соглашения, принятые в профсоюзе, в которых ССОО соглашается с различиями в оплате труда, в правах и других условиях труда, в зависимости от срока работы в предприятии или другим критериям.

ССОО уже не борющийся профсоюз, не призывая к действиям, которые могут действительно заставить работодателя уступить справедливым требованиям рабочих. В последние годы она изредка призывала к действиям (забастовки и демонстрации), скорее чтобы оправдать свое существование в качестве профсоюза, чем заставить буржуазный подписать полезные для рабочего класса договоры.

ССОО не социально-политический профсоюз, т. к. он больше не участвует (кроме как изредка и под давлением других организаций) в локальных акциях протеста жителей, акциях солидарности, акциях борьбы за экологию, протестах за право на жилье, против приватизаций, за достойные пенсии и других, в то время как раньше данный профсоюз был главным двигателем этой борьбы.

ССОО больше не сражается за интернационал, не защищает единство рабочего класса за пределами государственных границ, которые установила буржуазия для поддержания работы мирового капитализма, и даже не критикует (до этого он это делал) империализм, к которому обязует капитализм (чтобы красть богатство народов, как это делали раньше колонисты). Самым шокирующим в этом отношении является поддержка МКП (Международная конфедерация профсоюзов), частью которой является ССОО, военному союзу НАТО, когда он вторгся в Ливию.

Не стану анализировать печальные и частые в последнее время случаи коррупции, в которых замешаны важные руководители ССОО. Как и не стану объяснять в этот раз, что это не совпадение, что оба преемника Марселино Камачо (я имею в виду Антонио Гутьерреса Вергара и Хосе Мария Фидальго) находятся теперь в PSOE и РР соответственно. Это логическое последствие из-за постепенного, но постоянного, отступления от классовых позиций.

Ким Боиш и Льюч (Quim Voix i Lluch), учредитель и бывший руководитель ССОО, нынешний член руководства ВФП (Всемирная Федерация профсоюзов).

<http://www.wftucentral.org/?language=fr>

<http://www.pensionistas.info/web/fr>

Portable internac. 0034 609547814